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Comida sabrosa para 
cualquier ocasión

Producto totalmente cocinado
Regenerar en cuestión de minutos en freidora, horno, 
microondas o airfryer
Sin necesidad de descongelar previamente
Certificado Halal en muchos productos
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red label

Nuggets Crocantes · 20 g
Cod: 001127 Formato: 3 bl x 1 kg
Nuggets de pollo completamente cocinados, 
elaborados con un empanado supercrujiente.

Delicias de pollo · 40 - 44 g
Cod: 000940 Formato: 3 bl x 1 kg
Deliciosa pieza de pechuga de pollo empanada con 
un rebozado extracrujiente.

Solomillo Bandidos Multiseeds · 33 g
Cod: 001205 Formato: 3 bl x 1 kg

Solomillo de pollo con un recubrimiento de semillas 
(girasol, lino, calabaza y mijo).
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CUBOX

Bandidos · 21 g
Cod: 000142 Formato: 2 kg
Fingers 100% de solomillo de pollo rebozados en su 
exclusiva mezcla de chili dulce.

México Wings · 30 - 60 g
Cod: 000115 Formato: 2,5 kg
 Alitas asadas, con un ligero toque de pimentón. 
Disfruta de todo el sabor de la barbacoa en tu mesa.

Crispy Wings · 40 - 75 g
Cod: 000941 Formato: 2,2 kg

Todo el placer de las auténticas alitas de pollo 
acentuado por un rebozado supercrujiente.
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CUBOX

Meteoritos · 35 g
Cod: 001027 Formato: 3 x 1 kg 
Cod: 000868 Formato: 2,2 kg
Auténtico solomillo de pollo con un rebozado grueso 
y ligeramente picante.

Pops pollo · 8 g
Cod: 000141 Formato: 2,5 kg
Incomparables palomitas de pollo crujientes 
cubiertas con un ligero sazonado de sal y pimienta.

Gran Milanesa · 150 g
Cod: 000136 Formato: 2,1 kg
Filete entero de pechuga de pollo con un acabado 
supercujiente de estilo casero.

Crispy Burguer · 90 g
Cod: 000942 Formato: 2,16 kg

Hamburguesa de pechuga de pollo empanada con 
deliciosos y crujientes copos de maíz.
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Nuggets battered · 23 g
Cod: 001137 Formato 10 bl x 1 kg 

Cod: 151137 Formato 3 bl x 1 kg
Pechuga de pollo con un rebozado suave, ideal para 

dipear y compartir.

Delicias Battered · 30 - 50 g
Cod: 001224 Formato: 10 bl x 1 kg

 Solomillo de pollo con un empanado irregular, 
totalmente cocinado y congelado IQF.

Universal MEats

Brocheta de pollo asada · 100 g
Cod: 001128 Formato: 3 bl x 1 kg
Sabrosa carne de pechuga de pollo, cocinada sin 
piel y al natural presentada en brocheta.
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Universal MEats

Pechuga de pollo asada · 110 - 130 g
Cod: 000477 Formato: 5 x 2 kg
Filete de pechuga de pollo marinado, asado y 
totalmente cocinado.

Dados de pollo asados
Cod: 120099 Formato: 4 x 2,5 kg
Dados de pollos con 12 mm de lado, totalmente 
cocinados e ideales para añadir en ensaladas.

Tiras de pollo asadas
Cod: 110896 Formato: 4 x 2,5 kg

Tiras de pollo asadas de 12 mm, totalmente 
cocinados. Perfecto para guarniciones.
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Solomillo sureño · 53 g
Cod: 000933 Formato: 10 bl x 1 kg

Solomillo de pollo en una deliciosa cobertura de 
pan rallado con un toque picante al estilo sureño.

black label

hot 'N' kickin

Alas picantes · 40 - 75 g
Cod: 000117 Formato: 2 bl x 2,5 kg
Deliciosas alas de pollo crunchy con un 

sabor muy picante.

Palomitas picantes · 11 g
Cod: 000966 Formato: 3 bl x 1 kg
Un bocado crujiente y picante que no te 

dejará indiferente.

Crujiente empanado · 25 g
Cod: 001227 Formato: 10 bl x 1 kg

Los nuggets de moda, 25 gramos de músculo de pollo 
con un empanado único y especial de cornflakes.
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Salmón
Langostino
Verduras

3 kg 
(5 x 600 g)

150 pcs x 20 g

Deliciosas y saludables empanadillas 
japonesas.

Con diferentes rellenos, son fáciles de 
cocinar y en formato IQF.
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BEYOND MEAT BURGER · 113 g

La única de origen vegetal del mundo que 
se ve, se cocina y sabe como una auténtica 
hamburguesa de carne.

Cod: 000965 Formato: 4,52 kg 40 unidades (IQF)
Cód: 000899 Formato: 6 x 10 uds  (IQF)

 
BEYOND CHICKEN BURGER · 90 g

Hamburguesa de NoPollo. Con un empanado 
cujiente sin sacrificar un interior jugoso.

Cod: 001178 Formato: 4 x 0,99 kg 10 unidades (IQF)
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TROCITOS DE CARNE · 2,25 kg
Trocitos de carne a la parrilla ideales para 
cualquier ocasión.

 
ALBÓNDIGAS BEYOND · 25 g

Albóndigas plant based aliñadas con especias 
italianas.

 
PICADA BEYOND · 300 g / 454 g

Ofrece libertad y versatilidad para convertir 
cualquier receta en una obra maestra de 

origen vegetal.

Cod: 000951 Formato: 2,4 kg  8 unidades
Cód: 110952 Formato: 4 kg

SALCHICHA BEYOND · 100 g
Una salchicha única, con sabor a auténtica 

carne de cerdo.

Cod: 150835 Formato: 4 kg  (IQF)
Cód: 150853 Formato: 6 x 10 uds  (IQF)

Cod: 001020 Formato: 8 x 200 g  (IQF)
Cód: 001033 Formato: 4 kg  (IQF)

Cod: 7600 Formato: 2 x2,25 kg (IQF)
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BEYOND CHICKEN NUGGETS · 20 g

Crujientes nuggets de NoPollo. Ideales para 
dippear y compartir con amigos

 
BEYOND CHICKEN SCHNITZEL · 90 g

Filete de NoPollo rebozado en pan rallado. 
Ideal para un plato combinado.

 
BEYOND CHICKEN TENDER · 38 - 45 g
NoPollo de muy alta calidad, con un acabado 

empanado. Crujiente por fuera y jugoso por 
dentro.

BEYOND CHICKEN

Cod: 001167 Formato: 4 x 1 kg

 
ALBÓNDIGAS BEYOND · 113 g

Albóndigas plant based aliñadas con especias 
italianas.

 
BEYOND TEMPURA NUGGET · 20 g

Nuggets de NoPollo con un rebozado de 
tempura suave y delicioso.

Cod: 001177 Formato: 4 x 1 kg

Cod: 001212 Formato: 4 x 1 kg

Cod: 001176 Formato: 4 x 0,99 kg
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BEYOND CHICKEN



Hamburguesa Angus Hamburguesa Wagyu

Distribuimos en España ‘The Frozen 
Butcher’, un nuevo concepto de 

hamburguesa y carpaccio de alta calidad.

Carpaccio 100% Angus 

9,6 kg
4 x 2,4 kg

UNIÓN 
EUROPEA

200 g

9,6 kg
4 x 2,4 kg

UNIÓN 
EUROPEA

200 g

9,6 kg
4 x 2,4 kg

UNIÓN 
EUROPEA

200 g



Hamburguesa artesanal Angus / Wagyu

27 x 170 g

ORIGEN CAJAPRESENTACIÓNTAMAÑO

4,59 kg
VACÍO

UNIÓN 
EUROPEA
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La pasta fresca congelada de Hilcona está elaborada con 3 ingredientes 
básicos: agua de manantial, 100% sémola de trigo duro y huevos frescos.

En formato IQF, y sin necesidad de descongelar previamente, solo hay 
que ponerlas a hervir unos minutos o introducir en un horno  de vapor 
y estarán listas para servir

Falafel
Cod: 000882 Formato: 5 x 1 kg

11 g/ud perfecto aperitivo con 
reconocible sabor a garbanzo.

Tagliatela nidos
Cod: 000749 Formato: 5 x 1 kg
50 g/ud, perfectos para salsear y 

servir.

Ñoquis
Cod: 000804 Formato: 2 x 2,5 kg 
Cod: 000875 Formato: 1 x 10 kg

Dos tamaños: 7,5 g y 6,25 g/ud
hecho con puré de patata, perfecto 
para gratinar, saltear o símplemente 

cocer.

Tortellini tricolor Ricotta y espinacas
Cod: 870778 Formato: 1 x 10 kg

7 g/ud con con delicioso queso 
Ricotta certificado y espinacas.

Ideal para colectividades.

Raviolini pollo
Cod: 870807 Formato: 1 x 10 kg

4 g/ud y un 31% de relleno de pollo, 
Ricotta, quesos, huevos y especias.

Raviolini Ratatouille - pisto
Cod: 887852 Formato: 1 x 10 kg

4 g/ud y un 27% de relleno de 
calabacín, berenjena, cebolla y 

pimiento dulce.
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pasta hilconapasta hilcona

Tortellini Ricotta y espinacas
Cod: 000977 Formato: 1 x 10 kg 
Cod: 000978 Formato: 2 x 2,5 kg

7 g/ud con un 22% de relleno. 
Con delicioso queso Ricotta 

certificado y espinacas.

Tortellini carne
Cod: 894438 Formato 1 x 10 kg 
Cod: 001143 Formato: 2 x 2,5 kg

7 g/ud con un 22% de relleno. 
Con auténtica carne de vacuno 

europeo.

Tortelli Boletus
Cod: 000856 Formato: 2 x 2 kg
15 g/ud con y un 42% de relleno. 

Con intenso sabor a boletus y 
champiñón.

Agnoloti trufa
Cod: 120742 Formato: 2 x 2 kg
15 g/ud con un 42% de relleno.

Con Trufa seca y auténtica Ricotta.

Tortelloni carne
Cod: 000744 Formato: 2 x 2 kg
11 g/ud con un 24% de relleno. 
Con auténtica carne de vacuno 

europeo.

Tortelloni tricolor tres quesos
Cod: 000745 Formato: 2 x 2 kg

11 g/ud con un 25% de relleno. Con 
queso Gruyér DOP, Gorgonzola DOP 

y Ricotta.

Tortelloni Ricotta y espinacas
Cod: 00800 Formato: 2 x 2 kg

11 g/ud con y un 25% de relleno. 
Con delicioso queso Ricotta 

certificado y espinacas.

Ravioli carne
Cod: 000802 Formato: 2 x 2 kg

7 g/ud con un 33% de relleno.
Con auténtica carne de vacuno 

europeo.
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Bormarket

SomosBormarket

Oficinas centrales
C/ Pollensa, 2
Oficina 17
28290 Las Rozas, Madrid

Delegación Valencia
Plaza del Sufragio, 6
1ª planta
46600 Alzira, Valencia

Delegación Sevilla
Av. de la Buhaira, 10
Oficina 8, 
41018 Sevilla

Contacto:
Teléfono: +34 91 786 68 70
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